

走近大红门

[文人驻足 墨客留香]

## 异彩纷呈 大红门



## 我市又一方休闲领地

安琪

构、女子美容会馆等精品名店主导时尚消费的潮流；虚席以待的婚纱影楼、茶楼、书店、服装店等，无不张扬着休闲品位、典雅个性。大红门，正是饱含如此优雅的情调才受到众人的青睐。简单、浪漫、典雅却又不失大方，人们在这里可以从容享受

休闲情调，既能感受附近花香浮动，乐音袅袅，又能体验张扬个性，恬淡情怀。这里的每一个店铺都诠释着休闲品位，写着生活品质。

文化理念  
构筑强势商业街品牌

在该古典文化家具店开业庆典上，解放区委某领导在讲话中提到：要鼎力打造解放区的商业街，提升整个城市的商业文化品位，大红门便是其中重要的一环。他又高度赞扬了“文化”在商业运作中的魅力所在，对该商业街寄予厚望。

定位休闲，打造文化品牌，这正是大红门商业街所努力营造的。每个光临此街的消费者，可时时处处感受着文化底蕴的熏陶。走进西餐厅，让思绪放飞，感受一下洋文化对我们的冲击；来到小吧，自斟一杯红酒，品味生活的细节；漫步各种会馆，或体验前卫的健身运动，或感受异域神秘的瑜伽；或者干脆什么事都不用做，只用一个下午的时间边漫步边观摩，即可领略到不同形式的休闲风采。踏着红砖步道，沐浴特色风情，放眼月季公园，尽享品质生活……在大红门，顾客感受到的是一种深厚的文化氛围，享受到的是一种优雅的消费体验。

随着众商户的进驻，大红门在满足市民饮食、休闲、娱乐的基础上，日渐形成了焦作市唯一一个以休闲文化为特色的商业步行街。通过缤纷的业态，大红门让太行山南麓——焦作这个美丽可爱的小城，深厚的底蕴与现代的文明有机结合起来，彰显着城市的发展，见证着人们日渐多彩的生活变化。

当冬日的阳光透过玻璃窗，洒在古色古香的红木画案、多宝阁、仿古酒柜、书架和写字台上，抬眼便是字画、牙雕等古玩，随处可见雅致茶具、文房四宝，甚至连房间的角落里都飘着一种熏香……身临其境，你是不是有种备受传统文化熏陶的感觉？近日在大红门休闲商业街（以下简称“大红门”）开张的古典文化家具店，便洋溢着这样的清雅格调与文化氛围。华灯初上之时，漫步宽阔的街道，目睹繁嚣的车流、过往的人群，再透视灯光映衬下该店的陈设，你一定会沉醉其中、流连忘返。

喜庆“红门”  
与商业街相得益彰

大红门商业街注重休闲文化品位，这已是众所周知，为广大市民所认可。整个街道商铺倡导的是个性时尚的生活、健康趣味的情调，在这里，生活的乐趣无处不在。

而该古典文化风格调优雅，崇尚传统文化，取名“大红门”，与大红门休闲商业街互相辉映，志趣一不谋而合。其负责人刘经理对此作出了比较详细的阐释，“我们之所以选择在这里开设店铺，是看到了这个区域具备休闲、典雅的气质，

与我们的投资理念相吻合——靠近月季公园，属于悠闲地带，来人过往，可以进来感受店里的文化气息。”另外，红木家具也寓意家家红、年年红，红红火火，蕴含喜庆气息。

我们欣慰地感慨，店铺所表现出的文化氛围与整条商业街相辅相成。正如刘经理所言，“商家在为消费者提供产品及服务的同时，也提供一个双方沟通的平台，大家有共同的志趣可以相互交流，这是一种休闲的文化生活方式，咱们传统的文化精髓也可以在此继承和发扬”。

特色店铺  
提升休闲文化品位

一位古玩爱好者在参观大红门新入驻的古玩店后情不自禁地感叹：“这里不仅是古玩、家具，更是文化。”的确，高雅的红木家具给室内整个空间增添了一种情调；瓷器、玉器、竹、木、牙雕、名人字画等古玩，让人们爱不释手，分外惊喜。我们在对古玩鉴赏之余，更不遗余力地流露出自己“返璞归真”的心理，让精神需求回归到了文化的精髓。

静观大红门，无不渗透着浓郁的文化气息。上岛咖啡店、金珠瑜伽馆、品牌美食、知名美业连锁机



## 编后：

自招商以来，大红门休闲商业街始终强调文化休闲功能，以精神消费带动物质消费，使商业街具备自己文化上的特色。西餐厅、品牌美食店、健身房、美容店……无不散发着现代都市风情。

如今，富有浓厚文化气息的家具、古玩店来了，古色古香，备受人们青睐，用有些人的话说就是“现在给自己的家加上点古典情调，一丝文化底蕴，已成为一种时尚了”。随着生活水平的提高，人们会不自觉地将生活方式与自己的性格、爱好结合起来。该商业街吸纳了休闲、娱乐、文化等多种风格，各自对应了不同的生活方式，浪漫的、自由的、典雅的，无论怎样个性的消费者在这里都能找到自己所喜爱的生活。

编者以为，我们焦作这个城市如今以旅游闻名国内外，其源远流长的文化也滋养着一代又一代人，倘若把现代的物质文明与文化底蕴有机结合起来，让商业承载着文化，定能使我们的城市在经济繁荣的同时文化精髓也得以继承并发扬，光大。

金山情系社区  
鸿源乔迁金派·丽景园

本报讯 1月18日上午，焦作市新华街道办事处鸿源社区正式乔迁到金派·丽景园，其共驻共建单位——市金山置业有限公司的主要负责人亲自到场对社区乔迁表示祝贺。

近日，鸿源社区在市金山置业有限公司的大力支持下，采用联合建设的方式建成鸿源社区多功能服务办公楼。新社区建筑面积共820平方米，设有服务大厅、便民服务站、物业服务、警务办公、文体活动室等场所。

据悉，在2006年解放区大力开展的社区建设中，市金山置业有限公司作为鸿源社区所辖单位，积极参与，支持共驻共建事业，投资80余万元兴建了鸿源社区多功能服务办公楼，被中共焦作市解放区委员会、解放区人民政府评为2005年度共驻共建先进单位。该社区的建设，真正为居民搭建了一个人性化、快便捷化的社区服务平台，让群众享受到了更加周到、便捷的服务，同时也使金派·丽景园小区形成了物业服务与社区服务相结合的新型便民小区。

(金山办)

## 金山亲子

新年伊始，市金山置业有限公司一如既往地支持《金山亲子》栏目，旨在为家长教育孩子提供更多科学知识与方法。该栏目将推出“异彩纷呈”环节。在这个环节里我们将专家支教儿或精彩的玩游戏推荐给家长、孩子们，希望2007年孩子们能健康、快乐地成长。本期我们推出精彩之四——

## 才艺学习，应尊重宝宝的情感(上)

## 1.了解宝宝的意愿，尊重宝宝的选择

许多父母已经认识到，在决定是否要让宝宝学才艺以及学哪种才艺的时候，要尊重宝宝的选择。根据调查，68.8%的爸爸妈妈认为，让宝宝自己选择想要学习的才

艺，学习起来才有兴趣，因为内因是学习的动力。

Step1：当宝宝还不了解各种才艺活动的时候，不要直接问他是否想学。

如果不确定宝宝是否愿意学，而只是你的一时冲动——看见同事给宝宝报了兴趣班，马上问宝宝“想学画画吗？”“想学钢琴吗？”他会说想学。你要对自己说“慢慢来，不着急”，需要给宝宝提供各种才艺的感性认识和经验，再看他的意愿。

Step2：和宝宝单独交谈，了解他的真实意愿。

在宝宝有了对各种才艺的认识和体验之后，应了解他对学才艺的意愿。注意谈话的时候最好没有其他人在场，以免宝宝受影响。

说出的不是他自己的意愿。谈话时间可以选择在宝宝心情比较平静、家里比较安静的时候，例如晚上睡觉之前。

## 2.和宝宝单独交谈的技巧

交谈的时候，首先帮助宝宝回忆所有他看到的才艺活动。

在宝宝的确对某种活动特别喜爱之后，你尽量用宝宝听得懂的语言告诉他学这种才艺需要付出代价，虽然他并不能完全理解这种代价，这样多少可以帮助宝宝决定他是否要学这个才艺。如果他坚持想学，而将来坚持不下去时，就直接提醒他以前你就讲过，逐渐培养他对自己的决定有责任感。

多次交谈后，如果感觉宝宝并没有对哪种才艺特别有兴趣，那你一定要放宽心，因为宝宝不学才艺，他会有更多时间享受其他自由的游戏活动，而智力和情感发展就是在游戏中得到的。如果宝宝确实想学才艺，一旦决定了，就跟他建立协议，如学多长时间，每天花多少时间练习等等。(未完待续)

金山办

